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Licytacja:

N S

1 4*

4BA 5

6 pas

*splinter trefl, 4+ piki, 12-15 punktów

N-owi wystarczą do wygrania szlemika 2 asy u partnera i coś bokiem, pyta więc o

asy i po odpowiedzi 2 licytuje 6.
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Licytacja:

W E

1

3* 4 = cue bid

4** 4BA

5*** 6

pas

*splinter pikowy, 4+ kara, 12-15 punktów

**cue bid

***2 asy; zamiast 5 można odpowiedzieć 5BA = 2 asy + dama atu (piąte karo) +

1 król (chociaż tu nie ma 100% pewności czy otwierający ma 5 kar)



© Danuta Kazmucha

4

Licytacja:

S N

1 1

2 pas

Z ręką N pasujemy na 2. Mamy jedynie 10 punktów, tylko 4 kiery i same „twarze”

w karcie☺. Nie jest to karta na inwit.
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Licytacja:

W N E S

1 ktr. pas 1*

pas/2 3** pas pas

pas

*pozycja wymuszona, mogą być tylko 3 kiery i 0 punktów

**4-5 kierów, 18-21(22); jeśli ładne 21-22 to nie z 5 kierami (z 5 kierami i ładnymi

21 lub 22 punktami, czyli taką kartą, że 4 blotki kier „robią” nam końcówkę po

prostu ją golimy☺)
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Licytacja:

N E S W

1BA 3 4* pas

4** pas 4 pas

pas pas

*oba kolory starsze, minimum 55

**pokaż dłuższy, lepszy

Oczywiście im większy układ, tym mniej punktów potrzeba by zalicytować 4,

dlatego też zalecam ostrożność przy przekraczaniu końcówki z pozycji

otwierającego 1BA. S mając układ 66 w starszych może zalicytować 4 mając

jedynie 5 punktów w karcie: DxxxxxDWxxxxx
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Licytacja:

W E

1

4* 4

pas

*splinter karo, 4+ piki, 12-15 punktów

KDx w kolorze splintera do piachu. Poza mariaszem mamy tylko 9 punktów, czyli

mniej niż otwarcie. Wracamy zatem na nasz kolor.
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Założenia: obie po partii

Licytacja:

S W N E

2* ktr. 4 5

pas pas pas

*dwukolorówka 55, piki i młodszy, podlimitowe; jeśli ktoś nie gra, że 2 to

dwukolorówka, a gra Wilkoszem, to otwiera Wilkoszem☺
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Założenia: obie przed partią

Licytacja:

W N E S

3 pas pas pas

Tak powinna modelowo przebiegać licytacja. Ani N, ani S nie mają innej odzywki niż

pas. 3 powinno zostać wygrane – obrona weźmie 1 kiera, 2 kara i 1 trefla.
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Licytacja:

N S

1 4*

4** 4***

pas

*splinter trefl, 4+ kiery, 12-15 punktów

**cue bid karo – po odjęciu punktów za D otwierający ma 12 punktów, więc

licytuje cue bid karowy

***minimalna karta na splintera
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Licytacja:

W E

1*

1 3**

4 pas

*wspólny język, czyli 1 do 17 punktów

**splinter kier, 4 piki
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Licytacja:

S W N E

2* 2 pas 4**

pas 4BA pas 5BA***

pas 6 pas pas

Pas

*6-kart starszy, podlimitowe

**splinter kier, 4+ piki

***2 asy + dama atu + 1 król

W ma dobre wartości do splintera kierowego – czwarty as w kierach, 6 pików, cue

bidy w pozostałych kolorach. Gdyby S nie otworzył licytacji, to W otworzyłby z tą

kartą 1. Po splinterze kierowym z kartą W pytamy o asy i gramy 6.
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Licytacja:

N S

1 1

3 pas

Z kartą N licytujemy 3 jako inwit do końcówki. 15 punktów + 6-7 u partnera nie daje

nam jeszcze końcówki, więc nie możemy jej przesądzić.
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Licytacja:

W S E N

1 1 2* pas

2BA pas 3BA pas

pas pas

*można ustalić, że w 2 mieści się inwit+ z fitem karo, pytanie o trzymanie kier ->

dalej otwierający pokazuje przez 2BA czy trzyma kiery i teraz jak licytujący 2

zalicytuje 3 po 2BA to będzie to znaczyło, że miał inwit z fitem karo, a jeśli

zalicytuje coś innego, to jest to już forsing do końcówki
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Licytacja:

W E

1

4* 4BA

5BA** 7

pas

*splinter karo, 4+ kiery, 12-15 punktów

**2 asy + dama atu (mamy piątego kiera i wiemy, że mamy przynajmniej 10 atutów na linii; przy

10 atutach nie potrzebujemy damy atu – zakładamy, że spadnie, a jak nie spadnie, to może się

uda ją wyimpasować, jeśli partner będzie miał np. W) + 1 król

E ma super kartę do splintera karowego. Trzeci as w kolorze krótkości i nadwyżka punktowa.

Jedyne, co powinno interesować E to ilość asów i dama atu u partnera. Po informacji o 2 asach,

damie atu i 1 królu E ma zamkniętą kartę. Licytuje zatem wielkiego szlema☺.



DZIĘKUJĘ ZA UWAGĘ!
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